



Уважаемый Александр Викторович!

Примите самые теплые и искренние поздравления по случаю знаменательной даты - 20-летия образования Аналитического центра контроля качества воды «РОСА».

За достаточно короткий срок центр «РОСА» превратился в крупнейший специализированный научно-аналитический центр международного уровня в области контроля качества воды и других объектов окружающей среды с устоявшимися традициями качества, передовыми методами работы и высокой производственной культурой. В арсенале центра самые современные аналитические приборы и технические средства ведущих мировых производителей. А это в сочетании с высокой квалификацией и профессионализмом команды является залогом успеха и позволяет достичь

высокой точности производимых анализов воды по самым строгим требованиям европейских и мировых стандартов.

Все эти 20 лет Аналитический центр «РОСА» и ОАО «Мосводоканал» связывают крепкие партнерские отношения. У нас общие цели и задачи, главная из которых заключается в том, чтобы жители Московского региона всегда были обеспечены качественной и безопасной питьевой водой.

Желаю коллективу Аналитического центра «РОСА» новых научных и производственных достижений. Пусть вам всегда сопутствует успех в вашем благородном деле охраны здоровья людей.

Александр Пономаренко, генеральный директор ОАО «Мосводоканал»



Уважаемый коллектив компании «РОСА»!

Примите самые искренние поздравления коллектива НПО «ЛИТ» по случаю знаменательного события - 20-летия вашей славной компании.

Спасибо вам за неравнодушие к своему делу и самоотверженный труд.

Желаем дальнейшего процветания, стабильности, успехов, здоровья, сил и благополучия.

Сергей Костюченко, председатель совета директоров НПО «ЛИТ»

Уважаемые коллеги!

От имени большого коллектива ОАО «ОмскВодоканал» поздравляю всех сотрудников Аналитического центра контроля качества воды ЗАО «РОСА» с двадцатилетием!

Наши организации связывает многолетнее плодотворное сотрудничество: специалисты лабораторного центра омского водоканала регулярно повышают в Центре «РОСА» квалификацию; мы приобретаем лучшие методики измерений свойств и качества воды, разработанные вашими специалистами; всегда получаем компетентную консультативную помощь. А с 2006 года мы регулярно участвуем в межлабораторных сравнительных испытаниях, координатором которых является ваша организация. Нам очень важна ваша оценка уровня компетентности омских специалистов, достоверности проводимых нами исследований. Вам доверяют такую оценку более двухсот лабораторий, участвующих в сравнительных испытаниях, и это еще одно доказательство высокого профессионализма вашего коллектива. За два десятилетия Центр «РОСА» стал настоящим лидером в вопросах контроля качества воды, и мы гордимся такими партнерами!

Желаю всем вам, друзья, дальнейших профессиональных успехов, новых интересных проектов, а также счастья, здоровья и благополучия вам и вашим близким!

Велерий Казанцев, генеральный директор ОАО «ОмскВодоканал»



Уважаемые коллеги!

Сердечно поздравляю вас с юбилеем предприятия, которое уже два десятилетия стоит на страже санитарного и экологического благополучия, оберегает здоровье и безопасность миллионов людей, служит образцом безукоризненного качества услуг. Благодаря вашим усилиям и профессионализму в наши дома всегда поступает чистая, качественная вода. Вы прочно зарекомендовали себя не только как надежного партнера, но и как неоспоримого лидера среди российских аналитических лабораторий, чья компетентность и технические возможности всегда на высоте.

От всей души желаю вам новых достижений, стабильного развития и процветания! Пусть планы и надежды легко осуществляются, а перед глазами открываются новые горизонты. Крепкого вам здоровья, счастья и успехов в работе!

Олег Гуров, директор МУП г. Ижевска «Ижводоканал»



глазами открываются новые горизонты. Крепкого вам здоровья, счастья и успехов в работе!

Коллеги и друзья, поздравляем вас с юбилеем!

За время нашего сотрудничества вы выросли из простого Аналитического центра в законодателя в области аналитического контроля качества воды для всей России. Оснащение и техническая компетентность вызывает восхищение. Ваши сотрудники поражают нас своей увлеченностью, научными исследованиями в области физико-химического, микробиологического анализа, контролем качества результатов измерений, а главное - всегда корректных и доступных для наших вопросов. Мы благодарны вам за грамотно организованные межлабораторные сличительные испытания, школы-семинары, ежегодные съезды аналитиков.

С удовольствием поздравляем с юбилеем генерального директора АЦ ЗАО «РОСА» А.В. Чамаева и благодарим его за созданный и единственный в своем роде методический центр для испытательных лабораторий ЖКХ. Хотим персонально поздравить коллег, которые стали примером для нас, - Ларина В.Е., Тымчука С.Н., Ахапкину Е.А., Карташову А.В., Куцеву Н.К.

Желаем всем дальнейшего процветания и новых достижений, здоровья и долгих лет жизни! Мы равняемся на вас!

С уважением, коллектив Испытательного центра МУП «Водоканал» г. Подольска

Уважаемые коллеги!

Российская ассоциация водоснабжения и водоотведения от всей души поздравляет с 20-летним юбилеем Аналитический центр контроля качества воды ЗАО «РОСА». Развитие системы контроля качества воды, используемой в городском хозяйстве или промышленном секторе, невозможно представить сегодня без высокопрофессиональной работы Аналитического центра ЗАО «РОСА». Благодаря эффективной и ответственной работе организации, потребители получают возможность осуществлять контроль столь жизненно необходимого для каждого человека ресурса как вода, а производители - широкие возможности для выполнения сложных анализов, которые не могут быть выполнены собственными силами. Ассоциация гордится, что среди ее членов есть такая организация как ЗАО «РОСА», которая готова принимать участие в повышении качества ресурса, выпускаемого коммунальными предприятиями, делать серьезную аналитическую работу, организовывать прикладную образовательную деятельность. Столь фундаментальный и масштабный труд может быть успешно реализован только большими профессионалами и настоящими лидерами во главе с блистательным руководителем.

Позвольте в этот юбилей пожелать вам постоянных побед во всех начинаниях, всегда активной позиции в сложных вопросах, а также стабильности, процветания, благополучия и гармонии в работе всего коллектива Аналитического центра контроля качества воды ЗАО «РОСА».

С уважением, администрация РАВВ